

党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513 (移动、联通)、106218583513 (电信)(0.5元/次, 不含通信费)。

塔吊数千台 安全让人忧

市民呼吁安监部门专项检查除隐患

本报记者 栾月琳 靳刚 汪静文 文/图

12月4日,广东省东莞市台商大厦工地发生一起30余吨塔吊从50层楼坠落造成3人死亡、5人重伤的重大事故。对此,许多读者拨打本报热线,对自己生活区域周边建筑工地的塔吊安全状况感到担忧。

市民刘先生通过电话中反映,他居住的小区旁,都市村庄改造工程正在紧张进行,工地塔吊长长的吊臂,每天就在自己居住的楼房顶上摇过来、荡过去,让人很放心。

市民郭先生说:“郑州市曾有过规定,遇6级以上大风天气,所有塔吊停止使用。但是前两天郑州刮大风,仍可看到工地的塔吊照常使用!”

郑州市城市建设方兴未艾,城中村改造工程如火如荼。记者登高瞭望,仅在陇海路、桐柏路、淮河路、嵩山路周边不大的区域内,三四十个塔吊紧张忙碌,最多的工地有七八台塔吊同时运行,很多塔吊紧邻马路或居民区,吊装作业时吊臂不时掠过居民楼或车水马龙的道路上空,对居民和行人造成安全威胁。

市建委安监站一位工作人员估计:“当下,我市已开工的工地不下千个,按一个工地四到六台塔吊估计,目前,我市数千台塔吊正在同时运行。”



塔吊空中过,行人皆小心。

统计表明,目前,全国塔吊厂家300多个,今年产量将突破1万台。有如此大的需求,其安全使用应该引起足够的重视。

仅仅在郑州,近5年发生的塔吊事故有:2005年6月11日,高级技工学校实习塔吊倒塌,造成1死1伤;2007年11月28日,经三路与北林路交叉口工地塔吊触碰高压线,驾驶室烧毁,操作工人侥幸逃生;2008年6月3日,巩义第二建筑公司惠民小区工地塔吊倾倒,1人死亡;2009年7月30日,未来路一建筑工地塔吊倒塌,4名民工受伤。

一位建筑业内知情人士透露:按照《塔吊安全操作规程》,塔吊作业必须有专职操作工人和地面指挥员协同作业,二人同时具有塔吊操作资格。但由于现在很多工地的塔吊是租赁塔吊出租公司甚至是个人的,塔吊承包者为了节省资金,使用的两名操作员未必都具有操作资格!

入冬以来,郑州市气温明显偏高,一些建筑工程抓紧大好时机积极推进工程进度,这就对施工安全提出了更高要求,安全监督检查工作必须跟上。

据了解,去年12月我市出台《郑州市建筑起重机械安全监督管理办法》,日前又发出《郑州市建设委员会关于进一步加强建筑起重机械安全管理若干规定的通知》。

市民呼吁安监部门近期开展一次覆盖全市的工地塔吊安全专项检查,多方面着手及时排除隐患,从源头上杜绝事故发生。

常山来郑推介胡柚 签售总额2916万元

本报讯(记者 成燕)今后,市民可以在绿城大型超市方便地买到“中国第一杂柑”——常山胡柚了。昨日,在浙江常山县委、县政府主办的“2009中国常山胡柚(郑州)推介会”上,浙江常山县与我市十多家大型水果经销商及部分大型超市签订胡柚鲜果销售合同1.02万吨和胡柚系列深加工产品135吨,总销售额达2916万元。

据介绍,常山县位于浙江省西部,上世纪80年代中期,该县把胡柚作为农业经济的支柱产业。经过多年的培育扶持,胡柚栽培面积10万多亩,产量达13万吨,年产值超过2亿元,形成了较为完整的产业链。

昨日,接受记者采访时,常山县长徐焕凤说:“郑州地处中原腹地,交通四通八达,常山将着力把郑州打造成常山胡柚在中部地区的市场集散地。”他还表示,郑州大枣产业深加工已形成较完整的产业链,希望今后两地在农产品深加工领域能展开合作。

南阳机场实现 二维条码登机

本报讯(记者 王文霞)昨日,南阳机场实现二维条码登机牌标准服务,旅客从该机场出发时可通过值机柜台办理新型二维条码登机牌,持打印好的登机牌通过安检、登机,全程只需5分钟。

按照国际航协要求,到2010年年底航空公司要做到100%旅客使用二维条码登机,实现100%二维条码登机的机场通过国际航协认证后可成为白金机场。而二维条码能够在横向和纵向两个方位同时表达信息,因此能在很小的面积内表达大量的信息。在具备强大信息容量的同时,二维条码还有容错能力强、误码率低、保密性好等优点。今年4月8日,南航于国内率先在广州——郑州航线推出手机电子登机牌登机服务。经过不断的完善和优化,今年8月1日,手机电子登机牌服务再次扩展到所有南航广州始发的国内直达航班上。此次南航又一次在南阳机场率先实现了对国际航协二维条码标准的全面支持,将为未来全面实施全程无纸化登机服务奠定基础。此项技术正逐步在国内其他机场推广。

高新区 GPS 定位 促土地税颗粒归仓

本报讯(记者 卢文军 通讯员 郭旗)记者昨日从市地税局获悉,高新区地税部门利用GPS卫星定位系统加大税收征管,“排除”跑冒滴漏纳税户,力促税收颗粒归仓,今年以来,仅高新区土地税增收就接近一成,达到9.37%。

高新区地税局有关负责人告诉记者,他们按照市政府和市地税局文件精神,利用GPS卫星定位技术测量核实应税土地面积,积极排查落实没有土地使用证的纳税人,最终对154户进行了实地测量,全面开展土地使用税税源的普查工作,取得了良好成效。

据介绍,自2008年房产税管理新程序上线后,高新区地税局房产税管理水平有了很大提高,有土地证的土地税源采集已比较完善,但对无土地证土地面积采集还没有很好的解决办法。实地丈量误差大、随意性强、容易产生争议,而GPS卫星定位技术测量土地面积的方法恰恰弥补了房产税管理新程序在土地税源采集方面的不足,加大了对纳税人信息核实的力度,改变了信息获取途径狭小的局面,在纳税人自行填写的《土地使用税信息登记表》内的信息之外,还根据征管系统内企业的房产登记情况和经营范围,确认了企业用地情况,掌握了翔实数据资料,为加强税源监管打下了坚实基础。

此外,高新区地税局还主动听取企业生产经营情况,除宣讲税收政策外,还认真听取企业的意见和建议,及时向上反映企业的实际经营和税收负担情况,尽可能地减轻企业负担,调动了企业依法纳税的积极性。

给您提醒

废化工桶烤红薯 闻着挺香吃着悬

本报讯(记者 王影)进入冬季,郑州街头飘散的烤红薯香味让人垂涎。但是,记者调查发现,许多摊贩用的烤炉,是由化工铁桶改装而成。专家建议,化工桶烤出的红薯可能有害健康,最好不要食用。

在公园门口、客运站等处,记者看到红红薯摊点前购买者络绎不绝。摊主坦言,烤红薯的烤炉都是装化工原料的铁桶改装的。面对记者提出的“烤出来的红薯会不会有毒”的质疑,摊主答道:“虽然是化工桶,但都用清水洗了好多遍,不会有毒。”一旁购买红薯的市民也说:“从我记事起,几十年都是吃这样烤出来的红薯,也没听说谁中毒了。”

真的可以放心食用吗?对此,从事化工原料研究工作的专家称,装过石油、柴油等化工原料的铁桶,如果仅仅用水刷洗,根本无法将其清除干净,因为水与油根本不相溶。一般的烤桶内温度在200℃以上,高温下的化工原料会分解出许多有毒物质,污染食物,含有毒素的烤红薯会对身体造成极大的危害。

省级企业技术中心评价报告发布

郑州8家被评为优秀 4家被警告

本报讯(记者 孟斌 实习生 谷卫艳)昨日,省发改委发布全省436家省级企业技术中心2008年度评价报告,其中,郑州大桥梁机械有限公司等8家郑州企业技术中心被评价为优秀,河南安飞电子玻璃有限公司技术中心等4家郑州企业技术中心被评价为基本合格,并予以警告。

今年,省发改委组织专家对436家省级企业技术中心2008年度有关工作情况进行评价,60家企业技术中心评价结果为优秀,郑州大桥梁机械有限公司、河南庆安化工高科技股份公司技术中心、郑州永通特钢有限公司技术中心、河南思念食品股份有限公司技术中心、郑州日产汽车有限公司技术中心、河南恒星科技股份有限公司技术中心、河南省新郑奥星实业有限公司技术中

心等8家郑州企业技术中心位列其中;河南少林汽车股份有限公司、河南中孚实业股份有限公司等336家企业技术中心评价结果为合格;22家企业技术中心被评价为基本合格,予以警告,新郑麦滋尔糖业有限公司、郑缆集团郑州勘察机械有限公司技术中心、新密市昌源集团电力有限公司技术中心、河南安飞电子玻璃有限公司技术中心等4家郑州企业技术中心位列其中;河南鞋业皮革集团等18家企业技术中心评价结果为不合格,取消其省级企业技术中心资格。

根据企业重组等情况,省发改委同意郑州卷烟总厂技术中心、许昌卷烟总厂技术中心、新郑烟草(集团)公司技术中心合并更名为河南中烟工业有限责任公司技术中心。

图说新闻

小树套上“紧箍咒” 巡防队员给“松绑”

本报讯(记者 郑磊 通讯员 李新文/图)本是为防贼,没想到一把大锁却差点“锁死”一棵小树。昨日上午,心疼不已的巡防队员找来钢锯等工具,锯开大锁为小树“松绑”。

“滋滋……”昨日上午10时许,记者在未来路和沈北路交叉口附近看到,未来路巡防队员侯丙旺正手持钢锯忙个不停,问及原因,他笑称在给这棵小树“松绑”。约5分钟后,紧锁在树干上的一把锈迹斑斑的大锁被锯开。原来,此树名叫大叶女贞,4年前紧挨小树的是一家制作防盗网商舖,由于晚上打烊后防盗网

不方便搬进店铺,于是老板便想出了高招儿:用锁把防盗网锁在树身上。这招儿倒是管用,之后东西便很少丢失。后来,该店铺转让,这把大锁却遗忘在树干上。“至少有四五年了,如今小树都被锁得奄奄一息了。”附近商户告诉记者,大锁经风吹雨淋日晒已锈迹斑斑,加之小树不断成长变粗,大锁便深深陷入树干中,影响小树成长。“树木扮靓了我们的城市,它们也有生命,如今小树套上紧箍咒儿,让人看着心疼。”侯丙旺看到后,立刻拿来工具给小树开锁“松绑”。



Advertisement for various services including moving companies, flight booking, car rental, driving schools, and watch repair.

郑州市房地产管理局公告

(第93期)

下列房产已由产权申请人向我局申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料,凡到期未收到异议材料的,本局均视为无异议,将予以确权发证。联系电话:0371-67889603、67889285、67889283 郑州市房地产管理局

Table with columns: 产权申请人, 房屋坐落, 层数, 面积, 登记类别, 建成年代, 售房单位. Lists various property transactions.

Table with columns: 产权申请人, 房屋坐落, 层数, 面积, 登记类别, 建成年代, 售房单位. Lists various property transactions.